## ГАИ проведет профилактическую акцию «Безопасная дорога детства!»



Статистика дорожных происшествий показывает, что безопасность детей — участников дорожного движения остается сегодня большой проблемой. Дети являются самой незащищенной категорией населения и требуют повышенного внимания.

За 9 месяцев текущего года произошло 45 происшествий с участием несовершеннолетних, в которых 3 ребенка погибли и 47 - получили травмы различной степени тяжести.

В связи с этим, а также с целью предупреждения ДТП с участием несовершеннолетних, в период с 24 по 29 октября 2025 года на территории Гомельской области Госавтоинспекцией проводится профилактическая акция «Безопасная дорога детства!».

Внимание правоохранителей будет направлено на разъяснение взрослым участникам дорожного движения правил поведения на дороге, необходимости постоянного контроля за детьми во время их пребывания на улице, правил безопасной перевозки и важность использования детских удерживающих устройств и ремней безопасности, а также мер правовой ответственности в случае ненадлежащего выполнения обязанностей по отношению к ребенку (ч.1 ст.10.3 КоАП Республики Беларусь).

Сотрудниками ГАИ будут проведены рейдовые мероприятия и, в случае выявления нарушений ПДД несовершеннолетними, с ними будет проводиться разъяснительная работа по недопущению совершения правонарушений и опасности, поджидающей их на дороге.

обращается Госавтоинспекция **KO** всем взрослым участникам дорожного движения с убедительной просьбой максимально предусмотрительными в отношении детей дороге, подавать на исключительно положительный пример для подражания, соблюдая Правила дорожного движения!

## БЕЗОПАСНОСТЬ ДЕТЕЙ НА ДОРОГЕ — ЗАБОТА ВЗРОСЛЫХ!



## УВАЖАЕМЫЕ ВЗРОСЛЫЕ!

Знайте и соблюдайте Правила дорожного движения, будьте для детей примером на дороге! Учите детей с самого раннего возраста не только соблюдать ПДД, но и наблюдать за дорогой! Нужно учитывать, что основной способ формирования навыков безопасного поведения у детей — наблюдение, подражание родителям.

НЕ СПЕШИТЕ
Находясь с ребенком вблизи проезжей части, не спешите, переходите

дорогу, приняв меры безопасности, размеренным шагом. Ни в коем случае нельзя бежать! Иначе вы научите спешить там, где надо наблюдать и соблюдать Правила безопасности.

учите смотреть и слушать

Учите ребенка смотреть и слушать! У ребенка должен выработаться твердый навык — прежде, чем сделать первый шаг с тротуара, он поворачивает голову, осматривает дорогу во всех направлениях и «слушает дорогу». Это должно быть доведено до автоматизма.

- З ДОЖИДАЙТЕСЬ ОСТАНОВКИ ВСЕХ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ Начинать движение через проезжую часть на зеленый сигнал светофора можно только, убедившись, что все автомобили остановились.
- ПОЛЬЗУЙТЕСЬ ПЕШЕХОДНЫМ ПЕРЕХОДОМ САМИ И НАУЧИТЕ РЕБЕНКА

Выходить на проезжую часть из-за стоящего транспорта нельзя! Помните, лучше дойдите вместе с ребенком до ближайшего пешеходного перехода.

ОБЪЯСНИТЕ ПРАВИЛА ПОЛЬЗОВАНИЯ ТРАНСПОРТОМ
 Твердо усвойте сами и научите ребенка, что входить в любой вид транспорта и выходить из него можно только тогда, когда он стоит (остановился). Объясните ребенку, что нельзя запрыгивать или выпрыгивать на ходу.

УГАИ УВД Гомельского облисполкома